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ROZHODNUTÍ 
VÝKONNÉHO VÝBORU ČESKÉHO SVAZU MUŽSKÉHO LAKROSU 

 
Výkonný výbor Českého svazu mužského lakrosu, z.s. na základě odvolání SK 
Lacrosse Jižní Město, z.s. a hráče Matěje Dřízhala proti rozhodnutí Disciplinární 
komise Českého svazu mužského lakrosu ze dne 12. května 2024 rozhodl ve věci 
trestu zákazu činnosti udělenému hráči Matěji Dřízhalovi: 

takto: 
I. Rozhodnutí Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu 

ze dne 12. května 2024 se zrušuje. 
II. Hráči Matěji Dřízhalovi se ukládá trest zastavení činnosti pro utkání 

Národní boxlakrosové ligy do 24. května 2024 včetně. 
III. Hráči Matěji Dřízhalovi se ukládá podmíněný trest zastavení činnosti 

na 3 utkání Národní boxlakrosové ligy s odkladem do 31. prosince 
2024. 

 
O d ů v o d n ě n í: 

 
(1) Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu se ve svém rozhodnutí ze 
dne 12. května 2024 zabývala podnětem na porušení pravidel incidentem z utkání 
č. 37 Národní boxlakrosové ligy mezi týmy SK Lacrosse Jižní Město a Panthers 
Wroclaw, hraného dne 11. května 2024.  
(2) Jako podklad pro své rozhodnutí Disciplinární komise Českého svazu mužského 
lakrosu použila zápis o utkání, videový záznam utkání a svědectví Václava Franka 
a Adama Šerpána. 
(3) Na základě provedených důkazů Disciplinární komise Českého svazu mužského 
lakrosu ve svém rozhodnutí č. 12. května 2024 rozhodla tak, že hráči SK Lacrosse 
Jižní Město č. 71 Matěji Dřízhalovi udělila trest pozastavení činnosti pro čtyři 
nadcházející zápasy soutěže NBLL (utkání č. 41, 44, 47 a 53) a dále po dobu trvání 
tohoto trestu zákaz účasti v jiných soutěžích ČSML. 
(4) Rozhodnutí disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu ze dne 
12. května 2024 napadl odvoláním ze dne 15. května 2024 jak tým SK Lacrosse Jižní 
Město, z.s., tak samotný potrestaný hráč Matěj Dřízhal prostřednictvím svého 
zákonného zástupce.  
(5) Výkonný výbor Českého svazu mužského lakrosu se jako odvolací orgán v první 
řadě zabýval včasností podaného odvolání. Podle čl. 13 odst. 1 Kontrolního 
a disciplinárního řádu Českého svazu mužského lakrosu může jednotlivec nebo 
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kolektiv do 15 dnů od doručení prvoinstančního rozhodnutí Disciplinární komise 
Českého svazu mužského lakrosu podat proti rozhodnutí Disciplinární komise 
Českého svazu mužského lakrosu odvolání. Proti rozhodnutí Disciplinární komise 
Českého svazu mužského lakrosu ze dne 12. května 2024 bylo odvolání podáno dne 
15. května 2024, tj. včas. 
(6) Výkonný výbor Českého svazu mužského lakrosu se dále na základě čl. 13 
odst. 2 Kontrolního a disciplinárního řádu Českého svazu mužského lakrosu zabýval 
formální stránkou odvoláním napadeného rozhodnutí Disciplinární komise Českého 
svazu mužského lakrosu ze dne 12. května 2024.  
(7) Podle čl. 11 odst. 7 Kontrolního a disciplinárního řádu Českého svazu mužského 
lakrosu platí, že „Jednotlivci nebo zástupci kolektivu, který se dopustil provinění, 
musí být dána možnost se vyjádřit ke všem okolnostem a souvislostem provinění. 
Pokud se chce jednání zúčastnit, ověří si neprodleně u příslušné Disciplinární komise 
termín projednávání. Jestliže provinilec tohoto práva nevyužije, může komise 
projednat provinění a uložit trest bez jeho účasti. Jest l iže se provinění dopustil 
mladistvý jednotlivec nebo kolektiv složený převážně z mladistvých, musí 
být dána možnost, aby se společně s mladistvým jednotlivcem nebo 
zástupcem kolektivu zúčastnil jednání i dospělý funkcionář LK .“ 
(8) S ohledem na skutečnost, že k disciplinárnímu prohřešku hráče SK Lacrosse Jižní 
Město č. 71 Matěje Dřízhala došlo v utkání hraném v sobotu 11. května 2024 v obci 
Schwaz v Rakousku, po kterém v neděli 12. května 2024 následovalo utkání SK 
Lacrosse Jižní Město proti dalšímu soupeři, přičemž napadené rozhodnutí 
Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu bylo vydáno dne 
12. května 2024, je z pohledu odvolacího orgánu nemožné, aby při svém rozhodnutí 
Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu postupovala v souladu s výše 
odkazovaným čl. 11 odst. 7 Kontrolního a disciplinárního řádu Českého svazu 
mužského lakrosu. V této souvislosti proto Výkonnému výboru jakožto odvolacímu 
orgánu nezbylo ničeho jiného než napadené rozhodnutí jakožto rozhodnutí zatížené 
podstatnou formální vadou zrušit.  
(9) Následně se Výkonný výbor Českého svazu mužského lakrosu zabýval samotnou 
skutkovou podstatou, tj. zákrokem hráče SK Lacrosse Jižní Město č. 71 Matěje 
Dřízhala, když vzal v potaz rovněž svědectví rozhodčího utkání, Nikolase Adámka 
a vyjádření samotného hráče Matěje Dřízhala. 
(10) Odvolací orgán se na základě poskytnutých podkladů ztotožnil s konstatováním 
Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu, že se v případě Matěje 
Dřízhala jednalo o nebezpečné chování, jehož důsledkem je nadto dlouhodobé 
zranění hráče týmu Panthers Wroclaw.  
(11) Výkonný výbor Českého svazu mužského lakrosu jako odvolací orgán se však 
již neztotožňuje s výší uděleného trestu, která s ohledem na dobu trvání čtyř 
nadcházejících zápasů soutěže NBLL a věk potrestaného hráče zahrnuje mj. též 
utkání juniorských soutěží.  S ohledem na dosavadní rozhodovací činnost Výkonný 
výbor Českého svazu mužského lakrosu považuje Disciplinární komisí Českého svazu 
mužského lakrosu udělený celkový trest za bezprecedentně přísný. 
(12) Po důkladném zvážení veškerých podkladů a s přihlédnutím k dosavadní 
bezúhonnosti hráče Matěje Dřízhala Výkonný výbor Českého svazu mužského 
lakrosu rozhodnul věcně tak, že se hráči Matěji Dřízhalovi se ukládá trest zastavení 
činnosti pro utkání Národní boxlakrosové ligy do 24. května 2024 + 1 utkání JBLL 



U18 hrané 14.5. 2024 a současně podmíněný trest zastavení činnosti na 3 utkání 
Národní boxlakrosové ligy s odkladem do 31. prosince 2024. V případě udělení 
jakéhokoliv trestu dle písm. B bodu 4 sazebníku trestů Kontrolního a disciplinárního 
řádu Českého svazu mužského lakrosu uděleného v soutěžích pořádaných Českým 
svazem mužského lakrosu po dobu trvání podmínky do 31. prosince 2024 se tento 
podmíněný trest automaticky mění na trest zastavení činnosti na 3 utkání Národní 
boxlakrosové ligy. 
 
Poučení: 
Proti tomuto rozhodnutí není přípustné odvolání ani jiný opravný prostředek. 
 
Praha, 17. května 2024 
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